



У К Р А Ї Н А

МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ
УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«КИЇВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ
ІНСТИТУТ ТЕКСТИЛЬНО-ГАЛАНТЕРЕЙНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ»

п/р 26007024042334 в філії АТ «Укресімбанк» в м. Києві
МФО 380333 код ЄДРПОУ 16287311 Адреса 04071 м. Київ вул. Щекавицька, 7

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Технології легкої промисловості»
для підготовки докторів філософії
у галузі знань 18 Виробництво та технології,
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості,
рівень вищої освіти – третій (освітньо-науковий)

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма направлена на здійснення освітньої діяльності у Київському національному університеті технологій та дизайну з підготовки докторів філософії у галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості. У профілі визначено мету освітньої програми, розкрито предметну область, орієнтацію програми та її особливості. Чітко зазначено сфери працевлаштування випускника, перераховано перелік професій та вказано можливості щодо подальшого навчання.

Освітньо-наукова програма враховує вимоги Національної рамки кваліфікацій до освітньо-кваліфікаційного рівня доктор філософії. Програма передбачає набуття компетентностей, направлених на здобуття глибинних знань зі спеціальності, оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, спрямованими на формування системного наукового світогляду, професійної етики та загальнокультурного кругозору. Важливою для якісної підготовки докторів філософії є наявність в освітньо-науковій програмі такої компетентності як набуття універсальних навичок дослідника, зокрема усної і письмової презентації результатів власного наукового дослідження, застосування сучасних інформаційних технологій у науковій діяльності, управління науковими проектами або складання пропозицій щодо їх фінансування, реєстрації прав інтелектуальної власності. В умовах сьогодення не менш важливою компетентністю, яка передбачена представленою на рецензування програмою є здобуття мовних навичок для представлення та обговорення результатів своєї наукової роботи іноземною мовою в усній або письмовій формі, а також для розуміння іншомовних наукових текстів за спеціальністю.

Слід також зауважити на вдалий перелік освітніх компонент як циклу загальної, так і професійної підготовки. Наведені освітні компоненти дозволяють набутти перераховані у програмі компетентності, що і підтверджують, представлені в освітньо-науковій програмі, матриці відповідності компетентностей та результатів навчання освітнім компонентам. Програма також містить вибірковий блок освітніх компонент у обсязі 25% від їх загальної кількості.

Висновок: на підставі вищевикладеного вважаю, що розроблена освітньо-наукова програма «Технології легкої промисловості» забезпечить якісну підготовку здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент
провідний науковий співробітник
ДП «КиївНДІТГП», канд. техн. наук.

Володимир ЯВОРСЬКИЙ

Віктор Яворський
підтверджую

